

«Πάντα ένιωθα ότι τα ταμπλόιντ ήθελαν να είμαι εργένης, πουλούσα περισσότερο» - Η κατάθεση του πρίγκιπα Χάρι

Ο πρίγκιπας Χάρι αποχώρησε από το Ανώτατο Δικαστήριο και επιβιβάστηκε σε ένα μαύρο Land Rover, μετά από την κατάθεσή του σήμερα στη δίκη για την υπόθεση των υποκλοπών κατά του ομίλου της Mirror Group (MGN).

Οι δημοσιογράφοι των Daily Mirror, Sunday Mirror και The People, σύμφωνα με τον πρίγκιπα Χάρι, εκμεταλλεύτηκαν ένα κενό ασφαλείας για να αποκτήσουν πρόσβαση στα φωνητικά του μηνύματα και να ακούσουν μηνύματα που του άφησαν φίλοι και συγγενείς.

Στην κατάθεση των 55 σελίδων ο πρίγκιπας Χάρι περιέγραψε λεπτομερώς τις φορές που κατά τον ίδιο οι δημοσιογράφοι των εφημερίδων του ομίλου χρησιμοποιούσαν παράνομες μεθόδους για να συλλέξουν πληροφορίες για να δημιουργήσουν ιστορίες γι' αυτόν. Μεταξύ αυτών τους κατηγορεί ότι χάκαραν το τηλέφωνό του. Η MGN αρνείται ότι έχει παραβιάσει το τηλέφωνο σε αυτή την περίπτωση.

Η 55σέλιδη μαρτυρία του πρίγκιπα Χάρι δημοσιεύτηκε μόλις άρχισε να καταθέτει στο δικαστήριο σήμερα το πρωί. Κατά την αποχώρησή του του ζητήθηκε να μην σχολιάσει τα όσα κατέθεσε ενώ αύριο ακολουθεί νέα του κατάθεση.

Στα βασικά σημεία της κατάθεσής της του ο πρίγκιπας Χάρι κατηγορεί τον Πιρς Μόργκαν για εκφοβισμό, λέγοντας, αυτός και η σύζυγός Μέγκαν Μαρκλ του έχουν υποστεί «φρικτές προσωπικές επιθέσεις».

Γνωρίζοντας ότι οι δημοσιογράφοι από τις εφημερίδες της Mirror Group άκουγαν τα φωνητικά του μηνύματα αυτό δημιούργησε μια «τεράστια παράνοια», όπως είπε. Παράλληλα ο πρίγκιπας Χάρι ισχυρίστηκε ότι τα ταμπλόιντ έθεσαν μέλη της βασιλικής οικογένειας σε συγκεκριμένους ρόλους, με τον ίδιο να χαρακτηρίζεται «απατεώνας» και «ανήλικος πότης».

Ο πρίγκιπας Χάρι στην κατάθεσή του πρόσθεσε πως οι φήμες ότι ο Τζέιμς Χιούιτ ήταν ο βιολογικός του πατέρας ήταν «βλαβερές, κακές και σκληρές» ενώ κατηγόρησε τα μέσα ενημέρωσης.

Η κατάθεση του πρίγκιπα Χάρι

«Σύμφωνα με την εμπειρία μου ως μέλος της Βασιλικής Οικογένειας, ο καθένας από εμάς παίρνει έναν συγκεκριμένο ρόλο από τον ταμπλόιντ Τύπο. Ξεκινάς ως ένας κενός καμβάς, ενώ καταλαβαίνουν τι είδους άτομο είσαι και τι είδους προβλήματα και πειρασμούς μπορεί να έχεις» ανέφερε στην κατάθεσή του.

«Στη συνέχεια αρχίζουν να σε κατευθύνουν στο να παίξεις τον ρόλο ή τους ρόλους που τους ταιριάζουν περισσότερο και που πουλάει όσο το δυνατόν περισσότερες εφημερίδες, ειδικά αν είσαι ο «εφεδρικός» στην κληρονομιά» σημείωσε ο πρίγκιπας Χάρι.

«Τότε είσαι είτε ο «πρίγκιπας του ρελαξ», ο «αποτυχημένος», ο «παρατημένος» ή, στην περίπτωσή μου, ο «απατεώνας», ο «ανήλικος πότης», ο «ανεύθυνος χρήστης



Ο πρίγκιπας Χάρι στην κατάθεσή του πρόσθεσε πως οι φήμες ότι ο Τζέιμς Χιούιτ ήταν ο βιολογικός του πατέρας ήταν «βλαβερές, κακές και σκληρές» ενώ κατηγόρησε τα μέσα ενημέρωσης.

ναρκωτικών», και η λίστα συνεχίζεται.

«Σαν έφηβος και στα 20 μου, κατέληξα να αισθάνομαι ότι έπαιζα με πολλούς τίτλους και στερεότυπα, κυρίως επειδή πίστευα ότι, αν τυπώνουν αυτά τα σκουπίδια για εμένα και οι άνθρωποι τα πίστευαν, τότε θα μπορούσα κάλλιστα «να διαπράξω το έγκλημα» είπε σε σημείο της κατάθεσής του ο πρίγκιπας Χάρι.

«Ήταν μια καθοδική πορεία, όπου τα ταμπλόιντ προσπαθούσαν συνεχώς να με παροτρύνουν να κάνω κάτι κλίθιο που θα έκανε μια καλή ιστορία και θα πουλούσε πολλές εφημερίδες. Αναπολώντας, μια τέτοια συμπεριφορά από την πλευρά τους είναι εντελώς άθλια» είπε μεταξύ άλλων ο πρίγκιπας Χάρι.

Στη συνέχεια περιέγραψε και ένα περιστατικό στο αεροδρόμιο με παπαράτσι. «Μπήκα στην αίθουσα αφίξεων του αεροδρομίου με καπέλο του μπέιζμπολ και αμέσως εντόπισα πέντε παπαράτσι να κάθονται σε παγκάκια με κάμερες σε τσάντες, τα χέρια τους μέσα σε σακίδια και όλους τους άλλους να με κοιτάζουν», είπε ο πρίγκιπας Χάρι.

«Θυμάμαι ότι κάποιος με βιντεοσκοπούσε με μια από αυτές τις μικροσκοπικές κάμερες ανάμεσα στα πόδια του. Θυμάμαι ότι σκεφτόμουν πώς στο καλό ήξεραν ότι θα ήμουν εκεί, αλλά τώρα είναι προφανές. «Ήταν πέντε μεγαλόσωμοι, εύσωμοι και δύστροποι άντρες, με τα χέρια στις τσέπες ή με σακίδια και τσάντες σε έναν πολυσύχναστο δημόσιο χώρο. Η ασφάλειά μου και εγώ απλά δεν μπορούσαμε να ξέρουμε αν θα έβγαζα μια κάμερα ή αν είχαν κάποιο είδος όπλου» είπε σε άλλο σημείο της κατάθεσής του.

«Πάντα ένιωθα ότι τα ταμπλόιντ ήθελαν να είμαι εργένης, καθώς τους ενδιέφερε πολύ περισσότερο, πουλούσα περισσότερο» είπε.

«Όποτε έκανα μια σχέση, ήθελαν πολύ να πουν τις λεπτομέρειες, αλλά στη συνέχεια, πολύ γρήγορα, προσπαθούσαν να διαλύσουν τη σχέση ασκώντας όσο μεγαλύτερη πίεση και δημιουργώντας όσο το δυνατόν περισσότερη δυσπιστία. Αυτός ο διεστραμμένος στόχος εξακολουθεί να επιδιώκεται μέχρι σήμερα, παρόλο που τώρα είμαι παντρεμένος».